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03 Al FA AR 41,000 41,000 0
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O2AH2AE =2 U3 20,000,000& 20,000
OQHEXNE=Z At AMFX 4,000,000& 4,000
o4 29 2,000,000& 2,000
405 KHatE =S| 2,650 4,700 A 2,050
01 HME =SS HSHI 2,650 4,700 A2,050
OSHHEI RY(2FA) 600,002 1CH 600
OUED PY(RPHTA 2301 )
450,000 = 1CH 450
OMREX FS(HIAS) 200, 000& *8IH 1,600
SR2 d=2u=s Jl2 =i 136, 100 139,000 22,900
201 Yur2 | 31,100 34,000 A2,900
01 AtR2tel 31,100 34,000 22,900
ONFDS AHBAME 300, 0002 *53] 1,500
OXFWE W HZ 200,000& =23 400
OAZN= =% MA 80,000& *52l 400
OYANESsHM 22 10,000,000& 10,000
OUsrd A= u=Hl 2,000, 000& *8H 16,000
OYESHHSD ISR
350,000& »2st | «4H 2,800
202 ¢4 4l 55,000 55,000 0
05 BF& WA 55,000 55,000 0
OZ28f& HARu= ot 55,000,000& 55,000




IXX HEXE A2zt
JIEt ME2R01 =4 (ctel: &
N EE - SI(3) - HEAY - BES 01l &t o Soe B RS2
308 AHXISHMSO0I & 50,000 50,000 0
05 MXIEH2IREZ 50,000 50,000 0
O=RE U= 2= 50,000, 000& 50,000
A 2XNSE L AIIEE 1,306,938 1,290,981 15,957
201 Bt2Ed| 847,605 807,925 39,680
01 AR 2teld| 846,105 804,925 41,180
OTHANE RBTLR 4F X
16,500 «500H 825
OEXZSR& JIEH 200,000& 10 2,000
O%sd =XNHE 1,492,000 *565 % 842,980
OsHA X2 (0ISHEH, 28 8)
300, 000& 300
02 2324l 1,500 3,000 A 1,500
OMaEtas ddidl s =2l
150, 000& *10CH 1,500
204 M= H| 201,120 195,720 5,400
03 EZ YR 201,120 195,720 5,400
ouelgsd(Red) 50,000 x245H «12& 147,000
OZANSHE SR 80,000 x5H 128 4,800
ONREESRE 100,000& «32E »12& 38,400
OllME SR 150,000& x5H 12 9,000
OHE seEdEsR2 100,000 x1H +12& 1,200
OSRAHNEE SR 60,0002 x1H+ 128 720
303 Z&= 96, 150 81,500 14,650
01 Z&3 96,150 81,500 14,650
OFEANM FEERE AlIY 50,000& 43 2,150
OEXNZRE 323 2,500,000& «10H 25,000
OXITH B¢ 50,000& x990 x12& 54,000
OHlndd 2AHE A 200,000& »75% 15,000
307 2I2toI ™ 67,063 72,050 A4,987
TS E=IN=1=] 67,063 72,050 AN4,987
OMolEs 2E= 21,597,684,000& *0.079% 17,063
OMIEERI=S 50,000, 000& 50,000
M EES 95,000 133,786 N38,786
03 SRAAAZI2CISHINTES 95,000 133,786 A 38,786
O3R21H 2 NUHHES= 95,000, 000& 95,000
=& XN X 2el 48,614 39,198 9,416
201 Bt2 A | 48,614 39,198 9,416
01 AR 2teld| 3,528 3,528 0




S ERD
Mo FOINK BHAY oA
cel BOIE NEEQI XY (Etel: &8
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K glgafg BlusZ
OS2~ 2 S|
7,0008 22212« 12 3,528
02 BB=22H| 45,086 35,670 9,416
OXHS HAl 2,361
SN 520, 0002 4CH 2,080
oS8R 65,0002 *3CH 195
o5t 2R 28,5002 *3CH 86
ONEXZE2 2,325
SN 120, 000! *4CH 480
oSBT 280,0002 *3CH 840
o5t 35,0002 *3H 1,005
ONSR BJWLLSZ 70,0002 604 23] 840
OXEXR I 31,560
o3 YR (304) 2,1002%6,100 ¢ 12,810
>3 (60H) 1,900 %9, 000 £ 17,100
SIA(10H) 1,1002%1,500 £ 1,650
ORSXEH S 800,0002 * 10CH 8,000
NSy 2292 13 186,426 155,214 31,212
IRINZER oz 2] 183,826 152,614 31,212
101 @1 24| 183,826 152,614 31,212
04 JI2H2ENS B4 183,826 152,614 31,212
OBMEIL - SOLEE M 99,410
oEMED} 53, 16021 +10% +752 39,870
oKOIEX 53, 16021 +72 %1602 59,540
SR EE= 718,864,000% *4.5% 32,349
OZQIAAYLHL LS 718,864,0002%2.82% 20,272
O=QIEIIQY LRI 20,272,002 +6.55% 1,328
onggERya 718,864,000/ 1. 4% 10,065
OMNBERSS 718,864,0002 +2.838% 20,402
AT CABA BE 2,600 2,600 0
201 L pr2 | 600 600 0
01 Ak 22l 600 600 0
OHMDY =W L2A H22
10,0002 * 12 63| 600
203 YR =X Y| 2,000 2,000 0
03 Al ER @ EH Y| 2,000 2,000 0
OL At E 3l 2,000,000% 2,000
=0I5E R0 X8 49,050 50,130 ~1,080
Z30lo] o IS A 35,300 36,380 ~1,080
201 LBre | 21,500 21,780 £280




oF
R’

ok
o]

o | o o o ~| oo
S| o r) ~ oo
®© | © 1) o |®»|®
=g << o N~
o 2 <
KI0 =
E!
=)
o o | o o [o ol oo o |o N~ o | o=
S S| o S o sl Ie Tl live} sl k=) o o ||
L le < ~ NN e ~ N Q|
— — | — ™ | o | — | = | ey — o | o |
- [aN} — — — — — m o [N} [qN}
o 3r
il
K=
o o o o ololo o o ololo olaol oo ololo ol co—|laolo|lo ©o o o o O O O m O o
S S S & o|lolea &8 85 ||l oSl v B |® Dol ol o0l & & v I © O O M © -
Q< S < VXX o 0 o9 Q| NN N[ | V|0 QN[ @ 0 © © o Mo 9 9 —
— - O N ol o|lo © N o[ o o —[— —|l |l N ]| o NNl o]l N~ o — ~ 0
[N} — — — — — | — — I<p) all & o~ [aN] — -
© ©
- ) )
5 — —
<l
S
=<
Kl ot o 80 30 wl <r = a0 = o} s s ofl 4r
< o = NS — o o - O < — ™ I\ o
* o M X X x * Yo} Yo} <0 5 * * *x — Al
o <P W oo o ot v & 3% = o ol = o
mr o S o o o O o 7 ol - Q o o =] oF
S S Ok S oS O S OF: OF: x Ok E3 S S o o
0 S S o S &5 & S o o o S o S S rg) S
< - - S - - - - S S oH S OF: - - <~ fre}
e 2 ~ 8 S g8 g S S s% g gg 2 &
l o S ¥ o S To) o S ™ S » « or
. S - - NS — - - o
re) < ™ © o S
ol ) N N © S
i 1 <0 N
=<
iy
ifg N =
= =
B3 Hi - 00
o 20 i
= = RO il
= < = i
o = — | = >4 s ulo
- of 2|4 = | R o |
s i ST|IW D] = Rl ol = MHr
3 n Fl=x R W o R0 wo o - ujo i}
al K ok [@) XU v t ar faul ol UH
- s o] o | ol : OF K- :
Rl Kio = W= OF| K = | ®o 30 0
&0 O O <[(® O|= = O ® mr =
: sl | = K uo 5
3 ~ KO = ol

ol

Kk

Kk




oF
R’

ok
ol

[}

© o o oflolo o |o ol olao olo olo|o
< 2|8 B15|®
AD =S
Klo
E|
=}
N o [o ololo o [o o oo oo NI RN
&) ® |® S|lo o S S [ I R sl s Slo|o
- © |© S IS RS O | o @ [ @ | S| o | =1
N o |o N|w |w RN o| & |~ < | © ©
& NN
H3r
<)
RIS
@ o 0 © o ololo olololo o ololo olw|lwl|lw o o o o uwlolo o o ol a|ala «
@ @ o ® O Dn| oo o|o|o|o S S|lols SININIK © & & O d| S|l & 5 o|lolole o
. 1 N o vl e e 9N < RN Bt Rt O]l @®| X [R® N © © N Nl e el T T
— IV —|ldN ]l | N|w|w <~ — | | SV =T IR I N -]l o v —|©
& N[
3
<
=)
1o o = W of 3 ol o} O3] iof K0 ol on o0 oF of =
= = o N O < — — o m o ~ © S O O ©
m m (o)) — (@) £ * x o * £ * (ep) o o () ES
@ P X x oF oFJ oF < or) of 30 Q2 < oF
or = = 0d " v o S T o o oS o ~ &0 S o o o
[ ~ o o @ S 5O B S S S S ¥ 0 S O O S
X0 ¥y -7 3 g =« < DS @S R < < o Q<2< <
D | 2w rs g~ g nE &8 = o gg g% SER =
S Yo X} o S 59 _ SN S S
. S S - S
S :J_ S F oy < o~ ol T3 °
ol o o o atd oT o DO o~
= @ 00 J r ol Rr
=< |- " = U w0 o )
= K~ m = W = %0 H H = Rr
. =< o0 ~ H Ao + : : oF F=) 2 = (5] =
~ | o %0 . KO = RO m = ok Q =
= |K [ Kk ] = F RO 2 R0 B Rl o 2 o RO
® o ko ko o gp ur Ul mo T i T bt ®oow w0 e Bt
s Hr r r Klo &1 = . = o =< il b KF gF ® KA
5 ulo ulo ulo o M M| D (M B0 30 oD Ko ar D (ol &ar T |D R R M Ko " | D |3 ™ O RO o|TD o
ol ol al 3o U0 uofuroh x oH 30 [ < 70 Rl (R A0 | 8w < ol H T |IR|IRK T AR 0 30 | o =
- Kk Kk Kk 0 o) ol | % |oKk R O |/ 1 < KE [ KE < _ﬂ_. O |/ O wor w0 R Of | KF | KF W RO I ob 00 |’ <F
= 0 0 0 HO KF KF| < | Ry [ o0 |OF R il ok | & IF o) |[OF K 0 0 & Kk | OF |& & &0 ol o) | OF OF
RO M O O|R[R Olar|al|< O O o< O ®lol|<x O O Ol&a|[<x O O OlH|am|x< O
. N} 0 | = w | = | = ™ | ™ <| == ™m» | ™ Z|l ==
S o |o >lo o S | o |o oo T lolo
x < RO I3V (0=1 IV ¢ ol | N
IF 0 K- =




SN B2
M FOIXE BEX
o9l FOMRYY A2 (e @e

SA BB CR(SH) - NRAY - A S Aol e 2t
0 4 o

301 etz a3zgd 3,000 3,000 0

12 J|Et2 43 3,000 3,000 0
OFoHNetNE 24 3,000
oza 1,500,000 x1H 1,500
o248 1,000,000& =1 1,000
o34 500,000& 1 500

303 &3 3,000 3,000 0

01 &3 3,000 3,000 0
OZREHHE 23 3,000
oza 1,500,000& x1H 1,500
o248 1,000,000 x1H 1,000
o34 500,000 =1 500

2dH2H=H ToiAt K& 2,086 1,654 432
= 2,086

201 et A | 2,086 1,654 432
= 2,086

01 AR 2teld| 2,086 1,654 432
OZHZH=s XNJ = =&Hl 1,086,000 1,086
= 1,086
OZHZH=s& XN& ¥= =&Hl 1,000,000& 1,000
= 1,000

FoXXIg 2el 10,000 10,000 0
Al 5,000
- 5,000

201 B2 | 7,000 7,000 0
Al 2,750
- 4,250

01 At 2teltl 7,000 7,000 0
O=2Xtxla 24l 1,000,000& 1,000
Al 750
- 250
OF8Xxs 8284 4 6,000,000 6,000
Al 2,000
- 4,000

301 Yt A= 3,000 3,000 0
Al 2,250
- 750

10 HAAHIE A= 3,000 3,000 0
O XXl =24 ast 3,000,000 3,000
Al 2,250
- 750

A A0IA HE 2,350 3,690 A 1,340

201 ZEt2FH| 350 490 A 140




SN 2D
B FOINA HHX

el FUNRAY A2t (98
SA - HY-BR(EH) - NRAY - BES 0fl &t e DS
01 At 22l 350 490 A 140
OXtgAad FAod HJARIES 4 =4
70,0002 x5 *12] 350
301 L2 as 2,000 3,200 1,200
2IJIEt24d = 2,000 3,200 1,200
OXtgAd FAala &I MAHl 500,000 4 H 2,000
& AMIIEE 42,825 34,740 8,085
201 2egr2g 425 340 85
01 A2 2telH] 425 340 85
OHstsM M 17,0002 *25H4 425
301 2 a=s 42,400 34,400 8,000
02 Zet=Hstit= 34,400 34,400 0
OsEMH(nsSE )&z
430,000 x20H *4 2] 34,400
2IIEt2Ed= 8,000 0 8,000
OsE ==+ 8,000,000& 8,000
SUS FOdE 28 1,500,000 0 1,500,000
401 Al IS THYI 1,500,000 0 1,500,000
01 A& H] 1,477,000 0 1,477,000
Osds UMY HE 1,477,000,000& 1,477,000
02 Zeld 17,000 0 17,000
O=sds F2UdH A 17,000,000& 17,000
03 Al& 20 6,000 0 6,000
Osds UMY HE 6,000,000& 6,000
=02SHH LA 2= 57,427 57,797 A370
Al 11,341
- 46,086
U2sS 43 34,745 35,115 A370
201 et 5,945 5,315 630
01 At 22l 5,815 5,185 630
Oz A2ZEE 5 7Y 1,990
S N 3,850% 2004 770
SESP 2,000 & 20074 400
o84 3,000& 10074 300
SV 1,100& 2004 220
ottIE & 3,000 100 300
Oo=tlzsEs 7Y 1,800
oEE= 100,000& 105 1,000
= 01 M 4,000& »1000H 400
o8l 0t 100, 000 40K 400

_8_




oF
R’

ok
ol

o o o o o o o o o o o (] o o N~ N~ N~ Al
o o — — — o
SH RS b R S
Kl
E
o
o o o o o o o Q] (o] Al (@] (@) (@) o L0 L0 o} —
o o o (] (@) (] (@) [e0) [00) o] ¥9) ¥9) 9] [Y9) Y9} Yo} [T9) [eo]
- S|< DR o8 © © © Slel<e|= © D@ |~
— — Al (aV) <o} © [QV) QA [QN) — — — — o Yo} T9) [aV)
— — — — (V) [QV] (V) Al (@) (@)
430 =N =
<
RIS
() o wWn o O O o ([ ] o () () o o O O [N Al — — Al Qo (@) (e} (e} o O o O [aV) [aV) [aV) @ O
o o A ™ 00 W o o O o o o (@) o O O O <t <t O <t | © O <t <t Yo} Yo} L0 0N v O w N~ N~ N~ — O
© & o - S|l g|®|® 9Bl S B[O OHME adaE © OO0 |s|Se o ® —aNfufw|lo S
— o o O [aV] (aV) [aV} [<e] © O N~ N o N — — | N N o —_ —_ — —_ Y9} < <t 0w ™
3
<
=
< <1 <
= o ol W o o 80 W ou o x 8
[aN] oW o O o (&) = O o [ep]
X S ™ S & S « ~ S S I S
W =S F S S S X ? S < = @
s Z8g% 88 g g T g ) ? 3
0[S ES S = g © © w2
o OF o) o - S ~ ol S o
BJ S o — To) - oV =)
N - = = S m 0 2
SRS - i = =B
mm M ) — [ Ip)
= |z o S o o
LU ol W Rl
= <) = ol =0 [l =K
“lzcs s I ) ol .
—~ |w T W& — =4 < ™ - x
= |Hl A no T H M 30 =4 NAE I X @ oY) i
@l w ws|l [¢3 oK r W m = K M I =
e L W= o- " 0 = K o0 | K =t sl I oo k| R ©
e L I T = e B = Hoow ooy o wroR Ki | o R D |k D3 B
H = 8 K R|R|R H|D|D = Rl < =T T 20 ko w0 | ° L e e I V)
SR =1 <= ¥ I << V=TI O AT SR = 5| i JUR=] |3 |m|m W & o B e TR BT
R W o HS S|oH|&E M|D|x R’ GVl VAT = Wi 3 o= ZTlro|0(0 & 0 0|50 00
RO O O /A O Ola|x Ofa|# O allal O O ol R O MEILEALES W |z|a|= O
. N o | » — |o ~ | oy 0H — N | @ | = HIW| =]|=
(@) o S o — o (@) _ o (@] - —_ (=] () - o (e}
x eyl <) Isp) ol I5p] o | < | ™ ROl H [ N
o+ rr R U R0 | ®o

=

=)




SN SR
Hu: EpINA BENN A2
Ol AFTLEN BIXN (et & 2
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
osz=® S O MAN HSEHl & Xt
300,000& *102] 3,000
O2AEEI 8572 N
o ZXl(A4) 16,7503 » 14 XH+6& 101
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Oogss S + 13,000& *10& 130
OZESH 2H d2MHE 2 25,0002 +5A 125
OSSPSR =& 7,000& »3H «35 735
OAMNEHZALEHl WEHI 1,000,000& * 14! 1,000
OfR4d= Mot =2 8,000 *4CH 32
02 32244 108,759 103,074 5,685
OgetNse=a 53,640
o Y BHA 3} 38,000 *115CH =128 52,440
o dZAMHIA 100,000 «12& 1,200
OXB3IE(T/D)AEE  23,000&*203| M «12& 5,520
OgAd dAz L AEE 300
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O LN Z-ECCTV IHolet 228 9,000,000 14! 9,000
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O=da&Es DANSD| 350, 000& = 1CH 350
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cENEY2 2,600,0002! x2% 5,200
oH2ME XY 600, 0002 55| 22 6,000
oll=H (+¥2, 42, £ EY=S)
1,600,0002! x2% 3,200
cHaIEX 23 100, 0002 %23] x2% 400
oMAMHa 0l& Yarei3
25000021 *53| 2% 2,500
ol4 o|g B 3000002 25| 2% 1,200
SUSAIE R, 22 13,930 13,900 30
201 LBr2e| 3,930 3,900 30
02 ZZ2YH| 3,930 3,900 30
o®II23 300,0002! 122 3,600
OMSAISZ JX2UHA BRISIH 330,000 330
401 Al LS THY] 10,000 10,000 0
01 Al &t 10,000 10,000 0
OSUMSAE F| 10,000, 0002 10,000
MSEA ZOHN 2 16,540 16,540 0
307 ©I2+0| & 16,540 16,540 0
02 Q1P AR E 16,540 16,540 0
ONZU NS H2Hs N
1,570,002 1,570
OAZUH HOIESMS &N 1,670,000 1,670
OAQIME K0S &0t XY 13,300,002 13,300
20 MBS X2 39,100 41,100 £2,000
201 LBr2e| 100 100 0
01 At 2r2lHl 100 100 0
OMEBHKIIZ AR 10,0002 102 100
203 & R =T 10,000 10,000 0
03 Al % E X 2 EA| 10,000 10,000 0
OMEHSE S s 10,000, 0002 10,000
307 ©I2+0| & 29,000 31,000 £2,000
02 12BN BE 29,000 31,000 ~2,000
OEPHEY S50 HSH3(BES)
19,000, 0002 19,000
OE70l SIS S 10,000, 0002 10,000
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SN

z2
Hu: MBS S4
Col: MBS 2a3 (B9 &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
MEHSDASY 34,734 28,734 6,000
Al 13,700
2 21,034
307 BI2+0|H 34,734 28,734 6,000
Al 3,700
2 21,034
05 QI2t9IEt 3 34,734 28,734 6,000
OMEHSNY 2% 18,334,000 18,334
Al 5,500
2 12,834
0020l M S DA 3,600,0002 3,600
Al 1,800
2 1,800
OFAEHBE DA 3,200,0002 3,200
Al 1,600
2 1,600
OF%HS et 3,600,0002 3,600
Al 1,800
2 1,800
OF5AR MEHS AHDE 6,000,0002 6,000
Al 3,000
2 3,000
2 MBS N 46,000 40,000 6,000
Al 20,000
2 26,000
307 Q20| 46,000 40,000 6,000
Al 20,000
2 26,000
02 IAAA B 46,000 40,000 6,000
O7Z MHS3 X2 46,000,0002 46,000
Al 20,000
= 26,000
MEHSXEX 66,240 62,784 3,456
| 33,120
2 33,120
307 Q12+0| 66,240 62,784 3,456
p 33,120
2 33,120
05 QI2t9let 3 66,240 62,784 3,456
OMEHSXTX X 66,240,0002 66,240
p 33,120
2 33,120
o224 HREE N 44,160 20,928 23,232
| 22,080
2 22,080
307 Q12+0| 44,160 20,928 23,232




SN B2
ol MEHS S4
Sl MBS 243 (S &)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
5] 22,080
2 22,080
05 BI2t9IE2 44,160 20,928 23,232
OOZAHSNEX tHA 44, 160,000%! 44, 160
| 22,080
2 22,080
NETTES NS 49,230 32,419 16,811
| 34,461
Al 7,384
2 7,385
307 212H0| & 49,230 32,419 16,811
o] 34,461
Al 7,384
2 7,385
05 BI2t9IEr2 49,230 32,419 16,811
OAZ XL H AL 49,230,0002! 49,230
| 34,461
Al 7,384
3 7,385
NIZISHE MEHSAE &3 40,000 40,000 0
Al 20,000
2 20,000
401 Al EHIL 2T 40,000 40,000 0
Al 20,000
2 20,000
01 Al &bl 40,000 40,000 0
ONQIZBIE METSAL &% 40,000,0002 40,000
Al 20,000
2 20,000
holo| QIFE ME B 157,338 145,462 11,876
=2 8,247
Al 17,321
B 2 131,770
I R T 147,338 135,462 11,876
= 8,247
Al 17,321
2 121,770
HAUs DI DS 28 AAl 1,900 1,100 800
201 L2 Y| 600 600 0
01 ALR eIt 600 600 0
ORI R s ARBE 7Y
50,0008 * 122 600
405 Xt &HE St 1,300 500 800
01 LS EH S| 1,300 500 800
OfIY? DS =E5 P 1,300,00081CH 1,300
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2A: BRI
M 1019 otNMEH ME BX
el Qe Az 2gt e d
5 A N ZH . ClO (5 HEAYA - A2 Al OH HEE =2t
T—|0—||_T|(EI]:”) IS A - S = &= Of] AFoH S©
Oy A48 =ZINEAMY 3,400,000 3,400
Al 1,700
- 1,700
Oy Z=AE SXNE> 3,400,000 3,400
Al 1,700
- 1,700
SHA Y AH] 22 15,850 4,600 11,250
= 4,725
Al 5,512
- 5,613
201 82| 100 100 0
01 At22teldl 100 100 0
Ostagt ZH| HIIHMel8l(65) 100,000& 100
405 KHaHFE S| 15,750 4,500 11,250
= 4,725
Al 5,512
- 5,518
01 AL S SFHSHI 15,750 4,500 11,250
ogsH 2 35,000 *450J4 15,750
= 4,725
Al 5,512
- 5,513
SUZRRA &2 67,553 78,387 210,834
201 L2 H| 264 264 0
01 AR 22l | 264 264 0
O2Y Z4ZRA &% HE 16,5003 1604 264
301 B AF 67,289 78,123 210,834
09 BAUAZ2RRIELZ 67,289 78,123 A 10,834
OSUZRA 243 57,676
o3 93,700 *18H x12& 20,240
oS AlH| 5,000& 18 222 «12& 23,760
o nEH| 2,600& 18 222 «12& 12,356
ol=2H| (3t S, B, ®E, 22X, 2F)
264,000 x5H 1,320
O38YZERERE 24 NE LAY
100,000 43| 400
OSAZLR2A ADIXH 40,0003 51 2,040
O3A2RA 24 Xzl 1,000,000& 1,000
O3U22RR¥ M2 4a3 4,643
o AHE 2,681,500& »3681 *51Z 0. 05% 2,462
= ZHoH 1,079,600& 1281 *51H 0. 33% 2,181
O3AZRRE & 2= 30,0003 +51H 1,530
Hl &bl =& 20,565 20,565 0

_17_




SN BLD
Mo D00 OHEE ME PR
el Qi oz 23 (el ®
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy S 2
0f 4 o
201 et A | 20,565
01 AR 2t eld| 20,565
OERA= M= 5,775
o MAIBIZAA = 35,0003 255 875
ocQIASAAE 35,000 x2152 735
oSXHSH= 35,0003 29 1,015
oM ESRHE 35,0003 *30F+3& 3,150
OSSN 2H8E 1,690
CHEHEIR U SALYE
4003 20001 x2& 160
o &t gkt 150, 0002 44 600
o3 T 100, 000& *2H 200
o 2HE 40,0003 *3H 120
o= ALEX 20,000 »5&f Xt 100
oIglH EY 200, 000& *2J4 400
o SAI ElH 110,000 = 1K 110
OsSXgs =l 7,000 #24! x150H x4 8,400
OsSXgs Uiz 200
oZglH 30,0003 *1CH*4L 120
== At 20,0003 *1CH*4 80
OtHldit = 2923 4,500
o &gkt 100,000 =34 300
oW Y B 100, 000& *3H 300
o 2tE 40,0003 *3H 120
oHl &bl E& Sl
7,000& 24! x45H 22«33 3,780
Qrete &yl 2tel 2,000
Al 1,000
- 1,000
201 et2Ad| 2,000
Al 1,000
- 1,000
01 AR 2teldl 2,000
O olgkel &gl + 2,000,000& 2,000
Al 1,000
- 1,000
AL H 5,040
= 1,512
Al 1,764
- 1,764
301 et a3z 5,040
= 1,512
Al 1,764
- 1,764




SN
X XH .
S Tt

el

22
J2

20
B
2

5,040,000&

4 = 1

5,040
5,040

1,512
1,764
1,764

10,000

10,000

;
oiHl=2 s4X

o

10,000

10,000

403 XX SHMS AH=0[1 &

10,000

10,000

0B MHZES&XNINESEEL

Oouldlz 2 XI& 10,000,000

10,000
10,000

10,000

oO|lOo | o | ©

4 = 4

25,426,538
48,842
254,118
25,123,578

19,503,491

5,923,047

4 = A

25,124,340
48,842
254,118
24,821,380

19,201,383

5,922,957

4=

24,255,569
48,842
254,118
23,952,609

18,394,058

5,861,511

101 el A Hl

18,889,114
48,842
254,118
18,586, 154

14,715,068

4,174,046

=
O H
T

0
S
e

O o

W o

N
il

4
0zt
oz

) 74,152,000&
422,496,000

0 0

fon o0x

i & o

oy o
o
e

o

3,647,900 »31E x12& %1.035
3,047,300 »88H x12& 1.035

o
W o w

-
@
]
02

(a8

e
T

3,723,249,200& +1.035
254,118,000&

>
ton
Ja
-
pal
ul
8]
0
10

w
M
]
=
oin
T
0
00
0K
10
40

33,242,000&

|
2
i
o

0
0b
10

10

| 15,600, 000&

= 1,726,500 »76F x12& 1.035
- 98 1,302,000 39 «12& %1.035

Al

H

W

18,889,114
13,354,092
74,152
422,496
12,857,444
1,404,515
3,330,578
4,156,523
3,853,563
254,118
254,118

33,242
33,242
15,600
15,600
1,629,678

630,663

14,715,068

4,174,046




SN ELD
T wEEAHH (22D
chel: o2t oyl
S HE - S(EH) - NRAY - BES 01l &k o S
0f 4 o
-Jls6a2 3,201, 1003 *5H »12& x1.035 198,789
- dlsra 2,768,200& x17H 122 *1.035 584,478
- Jls82 2,310,300 x25FH x12& *1.035 717,349
- Jls92 1,832,800 x9H x12& x1.035 204,871
O&dz2=+¢ 12,857,444,000& *1/12 1,071,454
OAlZte 222 (22E) 899, 260
obg 10,4863 14 = «30A| 2t 122 *1.035 54,700
S 8,943 x69H *30 Al 2+ 123 x1.035 229,920
o7g 8,078 x 108 *30Al 2t 12 *1.035 325,066
=88 7,252 x84 «30 Al 2+* 123 x1.035 226,976
=98 6,555% x17H *30Al 2+* 123 1,035 41,521
oo/ MR (SBHIM, 1S I AL
7,252 x2H+67 Al 2bx 128 1,035 12,070
colMABH(REIIIN, EIIN
7,252 x2H x50A| 2 x 12 x1.035 9,007
(OFSRLESS) 1,491,843
oolm4g 317,760
- B Xt 40,000 425 « 122 204,000
22T 20,0003 450 128 108,000
AR KA 30,0003 *16H ~12& 5,760
oltHEHIBEY 170,755
- SE 433,880 x90H »43] 156,197
=shl 51,990& 70 »43] 14,558
oF05&+H 1,000,000 x 10+ 12& 120,000
o¥IZFEHIEt=3 441,360
25E 01 & 130,000 «105&F «12& 163,800
20401 & 110,000& *75F 123 99,000
15501 &f 80,000 x105H «12& 100,800
10501 & 60,000 x58H 123 41,760
540l &t 50,0003 60 x12& 36,000
oA 2RH 25,800
43 50,0003 15« 12& 9,000
=3 40,0002 35 12 16,800
CcQHIPRASL 50,000 13«12 7,800
cliRER=+H
12,997,776,000& *4 . 1%*2/5 213,164
=Jl=dEs+4 32,520
- 520/ & 50,000 x6H «12& 3,600
c6E~Ts 30,0003 +57H 128 20,520
- 8= 0I5t 20,0003 35 12 8,400
cJIEsdEESEINS 23,040
< JIAH 30,0003 42 12 15,120
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SN B2
M #H2SAL(E2D)
& QI 2AY| (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
MDA Y YR ER
20,000 30 123 7,200
A28 10,0003 6 123 720
cQIAARH 30,0003 42 12 15,120
o4 100,000& 4 H « 122 4,800
oMAARLE 4,800
3E 0l & 50,0002 x8H «12& 4,800
oAt 6,960
- 58 80,000 x2H «x12& 1,920
62 60,0003 x2H 123 1,440
- 720|ot 50,0003 x6E «12& 3,600
oo HRSASE 30,204
CoRXNH(MR) 909,000& 1H~12& 10,908
- oIRRH (YL 818,000& 1~ 123 9,816
- HRAd 70,0003 x1E+12& 840
- 2s g 50,0003 x7E*12& 4,200
==V 50,0003 x6E «12& 3,600
=2 At 70,0003 x1E*12& 840
os2f=d 70,000 x65H 12 54,600
oM EXNSTRFE 30,000& x42H + 123 15,120
o ANSXNERxE Itz
30,0002 x19¥ 122 6,840
cdRUd+< 50,000 x2H «12& 1,200
ogol - ZIIE A+ 300,000,000& 300,000
OFHZAH(EE) 130,000 «312F «12& 486,720
OZE St 12,857,444 ,000& *1/12%120% 1,285,745
204 M= A H| 523,980 512,640 11,340
02 =2 x| 523,980 512,640 11,340
OXZEXHI(FE2EH) 523,980
ofd¥E 500,000& x1H~12& 6,000
ocRAXME 450,0003 x1E«12& 5,400
SL= 400,000& x5 «12& 24,000
obg 250,000& 16 123 48,000
S= 155,000 «70H « 128 130,200
o7s 140,000& «109E 123 183,120
=8=2~92 105,000 *101&E + 123 127,260
303 &3 1,388,054 1,083,784 304,270
02 et = 1,388,054 1,083,784 304,270
O&LaM= 1,388,054,000& 1,388,054
304 ¢2RS2S 3,454,421 2,082,566 1,371,855
01 A=RE3 2,811,544 1,510,3% 1,301,150
OH=Rg= 21,597,684,000& *7% 1,511,838
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SN B2
HE: #H2YAY(SLD)
ool ol 2| (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
SEEE 21,597 ,684,0002 2. 337% 504,738
OSlz4+g 223 21,507,684,0002 3.6808% 794,968
02 2RIANYBEZ 642,877 572,172 70,705
O2AARH 23
21,395,604,0002 2. 82% 603,357
OLoFIQYTFE 2L
603,357, 0002 6. 55% 39,520
HAFE o2y 318,950 294,367 24,583
101 Q1248 318,950 294,367 24,583
02 JIEHR B4 318,950 294,367 24,583
OE-EEE" 318,950
= 2,493,60021 6% +128 *1.035 185,824
o4y 185,824,000 *1/12 15,486
cxNUDRAY 29,665
R
7,4382 621 x40l 24+ 122 *1.035 22,172
RIS
2,479%1+8AI 2H+121 %3652 +1.035 7,493
ootELY 4,320
SUEY 40,0002 +4 1224 1,920
R 20,0002 +10& * 122 2,400
S UEL TS SS=" 4,304
nf=pot 433,880% x2 2 *43] 3,472
=R 51,9902 42 x4 3] 832
oH2LYINZ 8,160
251 0] & 130,002 %1%+ 122 1,560
201 0] & 110,000 *5% + 122 6,600
oXFAY 30,0002 1 122 360
o UZAY) 130,000 %6 * 122 9,360
o ZEEIII 185,824, 0002 *1/12+120% 18,583
o Ot A 185,824, 0002 %20/360 10,324
oXZEEY| 105,000 +6% * 122 7,560
oo eS| 50,0002 +6 2 122 3,600
o TA02 17,000, 0002 17,000
Snk-C1T 314,546, 0002 *1.4% 4,404
QI|H% 22X 22| 549,821 512,958 36,863
101 Q1248 549,821 512,958 36,863
03 RIIAHA22 X2 4 549,821 512,958 36,863
SxA 22(RHTA) 25,957
Sl 1,004,56021 +12 122 13,135
oljesy 16,854, 72021 / 122 +120% 1,686
o MZ ALY 110,000 %1%+ 122 1,320
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SN ELD
Hu: #ESHAL(Z2D)
£rel: ol2i2 |
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy S
0f 4 o
o JHH 2 2| 60,0003 x1H 123 720
cnwE2 2| 140,000 x1H + 128 1,680
o JEF O] 16,854,720 /12& *120% 1,686
oAzt 2R Ay
1,454 ,560& »1/226%150%*220 Al 2+ 2,124
cHitRsSRIIrE
1,454,560 x1/226%8 A1 2hx172 876
o 21 S AtdI 50,0003 x1E«12& 600
oXU2P S EHI 7,000&+1.54 %152 «12& 1,890
oIESE(Z 20,0003 x1E*12& 240
Ozl 22(RrPEzy 26,583
=Jl=3 1,160,680 x 1+ 123 13,929
o)|gsg 17,648, 1603 /128 *120% 1,765
o M S A 110,000 x1H +12& 1,320
S PN 60,0003 x1E*12& 720
oW S22 140,000 «1H <128 1,680
oIESZ (R 40,0002 x1H «12& 480
o IIESE(XH) 20,000 x1H«12& 240
o @A S Otd| 17,648, 160& /128 *120% 1,765
SAHA2RE
1,520,680 *1/226%150%*220 Al 2+ 2,221
COURNRTENAY
1,520,680 *1/226%8Al 2+ 19 1,023
o [H Bl = AtH 50,000 x1H «12& 600
oXI2R =&l 7,000« 1A x10L « 128 840
Ofz4 2R(=F4 24,881
=Jl=g 1,081,580& x1H«12& 12,979
ol Y=g 16,698,960 /12& *120% 1,670
o Mg AlH| 110,000 «1H <128 1,320
S EEN:] 60,000 x1H «12& 720
cuwEE x| 140,000 x1E + 128 1,680
o @A S Otd| 16,698,960& /128 *120% 1,670
oAzt RR A
1,441,580 x1/226%150%*220 Al 2+ 2,105
cXtRERII=E
1,441,580 *1/226+8Al 2t x 16 817
o 21 S At 50,000 x1H «12& 600
oxXIU2REEHI 7,000& x1al %102 122 840
CIIELH(RR) 20,0003 x2H 123 480
O=0A=Z2E3 3,852,575,000& *4.5% 173,366
O=0ALEHRES ,852,575,000& *2.82% 108,643
OLEIRLYEERY
108,643,000 *6.55% 7,117
(OIE=3k=- R == 3,852,575,000& *1.4% 53,937
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SR
HHE2AHH(B21)
ol 2| (ctel &
S BB (EH) - NEAY - BAS b HInE
ol &t o
ONMTIBEERY= 3,852,575,000& *2.838% 109,337
O3 &X =zl 10,000, 000& 10,000
O=AEBAZ 10,000,000& 10,000
=Xl 302,198 302,108 90
RBIEET 302,198 302,108 %
201 B2 Y| 19,503 19,503 0
01 At 2teltl 19,503 19,503 0
ORAM2Z JIE2+EH| 279,000& *41H 11,439
OJl2gea8 2 2Hl 7,0003 «34/+32H «12& 8,064
202 44| 112,320 112,320 0
01 2LHA HI 112,320 112,320 0
OJ =28 ol 240,000& »39Y x12& 112,320
203 B2 =] 128,375 128,285 90
01 J| 229 R =&l 102,300 102,300 0
Ox&EE 58,300,000& 58,300
OR1EE 40,700,000& 40,700
OHFXA=ZE 3,300,000 3,300
02 HRAJHetE R F=Ed| 21,215 21,125 90
OS33 Xg S HAAMITE(22EH)
(100 %80, 000 )+(200H *60,000& )+(27H *45 21,215
,000&)
04 EN2ILRFEY| 4,860 4,860 0
ORMZX2IZ
((350,0002 )+(11Z+5,0002 ) )*12& 4,860
204 X2 AH| 42,000 42,000 0
01 ¥ S HRHAH| 42,000 42,000 0
OXNHMZERHAH|(RE2E) 42,000
oRyE 650,000 x1H = 12& 7,800
ocRAFEY 400,000& x1H 12 4,800
ox&(43) 350,000& x3H x12& 12,600
oal E(52) 100,000& *14H x12& 16,800
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